

我是一棵树

三毛说:“我想站成一棵树,一半在尘土里安详,一半在风里飞扬。”我也想站成一棵树,沐浴在阳光中,看人来人往。

清晨,天微微亮,我被家中叽叽喳喳的小鸟唤醒,它们在我的枝头快乐地跳来跳去。一阵微风吹来,我舒服地伸了伸懒腰,“簌簌”抖落了一头的露水,惊得鸟儿扑腾着翅膀飞了出去。新的一天开始了。

在地里生活了七年的蝉缓缓爬上我粗壮的树干,蜕去厚厚的壳,飞上了我的枝头,同时唱起专属于这夏天的歌。当它唱得口干舌燥时,它就伸出尖尖的“吸管”,大口大口地吸吮着我身上甘甜的露汁。看在它只有这一季的光阴,我就贡献一下吧!

天色渐亮,车来车往。人们走出家门,工作的工作,上学的上学。环卫工人在街道边忙碌。两位穿着白色太极服的老人站立在

在我床头边挂着一个转经筒,这是爷爷奶奶在青海旅游时带回来的纪念品,不知不觉它成了我的心爱之物。

我仔细端详着这个新鲜物品:它像一顶皇冠,又像一座小宝塔。光滑的铜柄顶端是一个桃形的螺帽,螺帽下方是个转盘,镀了一层金黄色,上面密密麻麻地刻着藏文。转盘边缘还挂着一条小链子,顶端连着个圆珍珠。这么精美的转经筒我第一次见到。爷爷告诉我,青海和西藏地区是藏传佛教文化的发源地,那边寺庙里的喇嘛都拿着转经筒诵读佛经。在藏区,随处可见一些信徒,不分男女老幼,拿着转经筒不停地转动祈福诵经。此刻,手中握着的这个小小的转经筒仿佛闪着古老而神圣的光芒,一下子把我带到了遥远的西域,感受雪域高原的神秘风情。

听爷爷奶奶讲述,青海那边

日落即景

傍晚,太阳刺眼的光芒逐渐柔和,它吹着口哨,迈着小碎步,向着西山前进。

它来到西山身边,给西山蒙上了一层火红的面纱,旁边的小河也光亮亮的。

它像一个顽皮的小孩,打破了天空的宁静。起初,天空是金黄色的,大地、天空、云朵上布满金色的光芒。接着,太阳红彤彤的,云彩也紫红紫红的,还不时变化着模样,一会儿变成蹦蹦跳跳的小白兔,一会儿变成凶猛的老虎,一会儿变成温顺的绵羊,一会儿又变成飞驰在草原上的一匹马。渐渐地,太阳的脸愈发红了,而此时,动人

“夕阳无限好,只是近黄昏。”太阳虽然落下了,但它一定会给地球另一半的人带来温暖和光明的!

郭里园小学五(2)班 顾浩
指导老师 周钰婷

扬帆书海

“书籍是人类进步的阶梯。”徜徉在书籍的海洋,世界是如此神奇和美好。我喜欢与书为伴,在阅读中享受着,成长着。

小时候,《伊索寓言》中的“小猫钓鱼”告诉我:做任何事都不能三心二意,否则什么事都做不好。长大一点,《民间故事》中的“三个和尚”告诉我:做人要勤劳,大家在一起时要团结。《成语故事》中的“画蛇添足”告诉我:做事多此一举,反而弄巧成拙。现在,我又在四大名著等古今经典里追随作者的脚步……阅读时间不同,收获也不同,相同的是我对阅读的热爱。

每当我看书时,都会不由自主地沉浸其中,体会到故事中的景

象与人物,心情此起彼伏。有时,书像我的知音,和我谈心,分享着人生的酸甜苦辣;有时,书像一位沧桑的老人,把世界的故事娓娓道来;有时,书像渊博的智者,向我诠释着万物的神奇……

我最喜欢杨红樱的书,在她的书里汲取着力量。伤心难过时,会有《笑猫日记》陪在我身边;沮丧失意时,会有《淘气包马小跳》逗我开心……

假如人生是一艘帆船,那么阅读必定就是那片大海。书籍已经成为我生活中必不可少的东西。我愿意,永远扬帆在书的海洋里。

郭里园小学五(1)班 吴季涵
指导老师 倪中华